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Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», «Про охорону дитинства», на виконання постанови Кабінету Міністрів 

України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування 

у навчальних та оздоровчих закладах» (зі змінами), наказу Міністерства освіти і 

науки України від 21.11.2002 № 667 «Про затвердження Порядку встановлення 

плати для батьків за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних 

та інтернатних навчальних закладах»,  Комплексної програми розвитку освіти 

м. Харкова на 2018-2022 роки, затвердженої  рішенням 16 сесії Харківської 

міської ради 7 скликання від 08.11.2017 № 826/17 «Про затвердження 

Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова на 2018-2022 роки (зі 

змінами та доповненнями), рішення 31  сесії  Харківської міської ради 7 

скликання від 27.11.2019 № 1814/19 «Про бюджет міста Харкова на 2020 рік», 

рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 11.12.2019 № 941 

«Про організацію харчування учнів та вихованців  закладів  освіти м. Харкова у 

2020 році»,    наказу адміністрації Новобаварського району від 26.12.2019 № 

150  «Про організацію харчування учнів та вихованців  закладів   освіти 

Новобаварського району у 2020 році», наказів Управління освіти адміністрації 

Новобаварського району від 26.12.2019 № 270 «Про організацію харчування 

учнів та вихованців  закладів освіти району у 2020 році», від 10.02.2020 № 42 

«Про здійснення оперативного контролю щодо стану організації харчування 

учнів закладів загальної середньої освіти  району», на підставі Положення про 

Управління освіти адміністрації Новобаварського району,  з метою  

оперативного контролю за станом організації харчування учнів закладів 
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загальної середньої освіти,  надання методичної допомоги закладам освіти з 

питань організації  харчування спеціалістами Управління освіти адміністрації 

Новобаварського району з 12.02.2020 по 28.02.2020 було здійснено оперативну 

перевірку. Перевіркою було охоплено  ЗЗСО №№ 54,79, 137,162. 

У ході оперативної перевірки встановлено, що організація харчування  

учнів закладів загальної середньої освіти  району  здійснюється відповідно до 

нормативних вимог. 

Результати оперативної перевірки щодо організації харчування учнів у  

закладах  загальної середньої освіти району узагальнено в аналітичній  довідці 

(додаток). 

На підставі вищевикладеного 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Керівникам закладів загальної середньої освіти Новобаварського  

району (ХЗОШ №№ 54,79,137, ХСШ №162):   

1.1. Проаналізувати результати оперативного контролю стану організації     

харчування учнів  та розглянути  на нараді при директорові. 

До 12.03.2020 

1.2. У випадку необхідності внести корективи у власну управлінську 

діяльність щодо організації харчування у  закладі освіти. 

                                                                                                                       Терміново 

1.3.  Посилити контроль за організацією повноцінного та якісного 

харчування учнів у підпорядкованих закладах загальної середньої освіти.  

                                                                                                                     Терміново  

1.4. Дотримуватися санітарно-гігієнічних вимог щодо функціонування 

харчоблоку, обідньої зали, оптимального режиму роботи їдалень.  

                                                                                                                     Постійно  

2. Інженеру лабораторії комп’ютерних технологій в освіті Нечепуренко 

О.Ф. розмістити цей наказ на сайті Управління освіти адміністрації 

Новобаварського району Харківської міської ради. 

12.03.2020 

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника 

Управління освіти Ривкіну О.О. 

 

 

Начальник Управління освіти      О.Ф. СВІТЛИЧНА 
 

 

З наказом ознайомлені: 

Ривкіна О.О. 

Нечепуренко О.Ф. 
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Додаток  

до наказу Управління освіти  

адміністрації Новобаварського району 

Харківської міської ради  

від 12.03.2020 № 70 

 

 

Аналітична довідка 

за результатами оперативної перевірки стану організації харчування учнів 

закладів загальної середньої освіти Новобаварського району 

 

На підставі Положення про Управління освіти адміністрації 

Новобаварського району,  наказу Управління освіти адміністрації 

Новобаварського району від 10.02.2020  № 42 «Про здійснення оперативного 

контролю щодо стану організації харчування учнів закладів загальної середньої 

освіти» з 12.02.2020  по 28.02.2020 було здійснено оперативну перевірку стану 

організації харчування учнів  закладів загальної середньої освіти  району. 

Оперативним контролем було охоплено п’ять  ЗЗСО району (№№ 

54,79,130,137, 162). 

Мета оперативної перевірки: відображення роботи  закладу освіти з 

питань організації харчування у річному плані роботи, протоколах педагогічної 

ради  та ради закладу; нормативність видання наказів з організації харчування; 

правильність ведення журналів обліку журналів безкоштовного харчування; 

організація безкоштовного харчування учнів 1-х класів молоком та питного 

режиму; дотримання санітарно-гігієнічних умов обідньої зали, наявність 

відповідної інформації щодо організації харчування в закладі; ведення 

документації щодо  здійснення адміністративного та  громадського контролю за 

організацією харчування. 

Під час оперативної перевірки приділялась увага таким питанням: 

відображення роботи  закладу освіти з питань організації харчування у річному 

плані роботи, протоколах педагогічної ради  та ради закладу; ведення журналів 

обліку безкоштовного харчування; організація безкоштовного харчування учнів 

1-х класів молоком та питного режиму; дотримання санітарно-гігієнічних умов 

обідньої зали, харчоблоку; здійснення адміністративного та громадського  

контролю за станом організації харчування. 

За результатами перевірки з’ясовано наступне. 
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        1. Відображення роботи  закладу освіти з питань організації харчування у 

річному  плані роботи, протоколах педагогічної ради та Ради закладу. 

Річний план роботи. 

         У  всіх  перевірених  закладах освіти  у річних планах    спланована та 

відповідає нормативним вимогам робота з організації  харчування учнів. У 

наявності загальні завдання щодо створення умов для забезпечення харчування.  

Зауваження: 

У ЗЗСО №  79 відсутній порівняльний аналіз з минулим навчальним роком 

показників охоплення гарячим харчуванням учнів; 

У ЗЗСО № 130 не проведено відповідний моніторинг стану охоплення  

харчуванням учнів  закладу освіти.  

У ЗЗСО № 54 не заплановано  заходів  щодо збільшення охоплення учнів 

5-11 класів гарячим харчуванням. 

У ЗЗСО №№ 79, 54,130,137 не відображено питання покращення, 

поповнення та поліпшення матеріально-технічної бази шкільної їдальні, чітко 

не визначено завдання для роботи в поточному навчальному році. 

        У ХСШ № 162  аналіз роботи з питання організації харчування учнів не 

ґрунтовний. 

         2. Розгляд питання на педагогічних радах та нарадах при директорові. 

Питання вивчення стану організації харчування учнів розглядалося на 

педагогічних радах в усіх перевірених  закладах освіти. Але просліджуються 

типові недоліки при розгляді цього питання, а саме: 

     У ХЗОШ №№  54,130 завдання та терміни, визначені до виконання,  не 

завжди конкретні; 

     У ХЗОШ № 79 контроль з боку адміністрації здійснюється поверхнево, 

безсистемно; 

     У ХСШ № 162 відсутні аналітичні матеріали, які дають змогу відстежити 

динаміку зміни показників.  

3. Розгляд питання на засіданнях ради закладів. 

На засіданнях ради закладів питання щодо організації харчування учнів 

розглядалося у всіх перевірених закладах загальної середньої освіти, про що 

свідчать відповідні  протоколи.    

Зауваження: 

-  акти громадського контролю носять констатуючий характер і не містять 

пропозицій щодо поліпшення організації харчування; 

-   відсутня система контролю за виконанням прийнятих рішень.  

Крім того, у ЗЗСО №  79  склад комісії щодо здійснення громадського 

контролю за організацією харчування затверджений наказом директора по 

школі, а не рішенням ради закладу, а у ХСШ № 162 створення комісії 
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громадського контролю продубльовано наказом директора та рішенням ради 

закладу освіти. 

        4. Накази про організацію харчування. 

У перевірених  закладах освіти видані накази з організації харчування учнів, 

про організацію безкоштовного пільгового харчування, дієтичного харчування, 

призначені відповідальні за організацію харчування, за організацію та  облік 

безкоштовного харчування, безкоштовного харчування учнів 1-4 класів та 

харчування молоком учнів 1-х класів. 

Зауваження: 

- у ХСШ № 162, ХЗОШ №№137, 79  заяви батьків учнів пільгового контингенту 

у 2020 році не оновлено; 

 5. Організація безкоштовного харчування учнів. 

У  закладах освіти облік безкоштовного харчування, облік харчування молоком 

ведеться за встановленими формами. Книги обліку прошиті, пронумеровані та 

скріплені печатками. Відповідальними за організацію харчування у закладах 

загальної середньої освіти відстежується правильність ведення обліку 

безкоштовного харчування у шкільній їдальні, відповідність  даним 

відвідування учнями навчальних занять у журналах. У перевірених  закладах 

організовано харчування першокласників молоком, дотримуються санітарно-

гігієнічних умов під час харчування учнів 1-х класів молоком у класних 

кімнатах. 

Зауваження: 

- у всіх перевірених ЗЗСО у журналах обліку харчування учнів 1-4 класів є 

виправлення  (крім ХЗОШ № №  130); 

- у ХЗОШ №№ 79 у журналі обліку отримання молока учнями 1-х класів є сліди 

коректора;  

- у ХЗОШ № 137 на момент звірки журналів  обліку харчування учнів пільгових 

категорій з класними журналами з’ясувалося невідповідність даних у журналі  

5-А класу (Костенко М., якої в той день не було у школі, але є відмітка про 

отримання обіду). 

          6. Організація питного режиму. 

     Питний режим реалізується шляхом забезпечення альтернативного 

водопостачання  та кип’яченою водою на харчоблоках. 

     Альтернативне водопостачання: 

- у ЗЗСО № 162 розміщена фільтраційна установка для виробництва питної 

води, очищеної, активованої, підвищеної якості; 

- у  ЗЗСО №№ 130,54  – «Ордана»; 

- у ЗЗСО № 79 – «Санти +»; 

- у ЗЗСО №  137 – перевага віддається кип’яченій воді.  
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 7. Дотримання санітарно-гігієнічних умов обідньої зали, харчоблоку. 

Контроль за організацією та якістю харчування, дотриманням санітарно-

гігієнічних вимог, стан роботи щодо організації харчування учнів. 

У всіх перевірених закладах загальної середньої освіти розроблено та 

затверджено графіки харчування учнів у шкільних їдальнях. У наявності 

широкий асортимент продуктів харчування, буфетної продукції. Під контролем 

адміністрацій шкіл питання чергування вчителів у їдальнях під час прийому 

учнями їжі. Санітарно-гігієнічний режим в їдальні виконується. Учні  в 

перевірених закладах освіти користуються рідким милом, паперовими 

рушниками. Додатково введено практику користуванням засобами гігієни, що 

налічують у кожному класі. Під контролем адміністрацій шкіл питання 

чергування вчителів у їдальнях під час прийому учнями їжі. 

Зауваження: 

- у ХЗОШ № 54 потребують ремонту підсобні приміщення харчоблоку, 

їдальні,  та приміщення для працівників харчоблоку; 

- у ХЗОШ №79 потребує косметичного ремонту  приміщення харчоблоку; 

технологічне обладнання харчоблоку  – оновлення. Крім того,  чергування 

учителів у шкільній їдальні  налагоджено не належним чином, під час перерви 

черговий учитель був відсутній. 

 8. Стан охоплення учнів ЗЗСО харчуванням у  січні  2020 року 

№ ЗНЗ % охоплення гарячим 

харчуванням  

Харчування 5-11 класів 

У ЗЗСО Кількість 

учнів, які 

підлягають 

харчуванню  

Кількість 

дітей,які 

харчуються 

% 

охоплення 

ХЗОШ№54 98,4 400 390 97,5 

ХЗОШ№ 79 100 62 62 100 

ХЗОШ№ 130 97,7 116 111 95,7 

ХЗОШ№ 137 98,8 163 159 97,5 

ХСШ № 162 99,6 734 728 99,2 

Зауваження: 

-  рівень охоплення гарячим харчуванням учнів перевірених ЗЗСО відповідає 

середньому показнику по району (98,5 %), крім ХЗОШ № 130, де показник 

складає  97,7%. 

                9. Здійснення громадського та адміністративного контролю за станом 

організації харчування. 

       На засіданнях ради закладів питання щодо організації харчування учнів 

розглядалося у всіх перевірених закладах загальної середньої освіти, про що 
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свідчать протоколи та аналітичні матеріали. Крім того, у ХЗОШ № 130 активно 

впроваджується інтегрований курс «Абетка харчування», що дав можливість 

класним керівникам розробляти виховні заходи за участю батьківської 

громадськості та   з урахуванням тематики курсу. 

Зауваження: 

-  у ЗЗСО №№ 54,130, 137 акти однакові за змістом, що свідчить про формальний 

підхід адміністрації з цього питання;  

- ХЗОШ № 79 не виносяться для розгляду питання щодо результатів громадського 

контролю.   

 

Рекомендації: 

1.Керівникам  закладів загальної середньої освіти району: 

1.1.Розробити заходи щодо усунення виявлених порушень та недоліків. 

          12.03.2020 

1.2. При плануванні роботи на наступний навчальний рік враховувати 

зауваження,  виявлені під час оперативної перевірки щодо  організації 

харчування учнів у закладів загальної середньої освіти. 

                                                                                                            До 29.05.2020 

 1.3. Вжити заходів щодо здійснення ремонтних робіт приміщень обідньої зали, 

харчоблоку, підсобних приміщень, підтримки їх у належному санітарно-

гігієнічному стані. 

                                                                                 До початку нового 2020/2021 

1.4. Тримати під особистим контролем дотримання порядку організації 

харчування учнів у закладах загальної середньої освіти. 

                                                                                                                    Постійно 

1.5. Безумовно дотримуватись санітарно-гігієнічних та протиепідемічних вимог 

організації харчування учнів  у закладах  загальної середньої освіти. 

                                                                                                                    Постійно 
 

 
 


